

警事

微信征集线索 南宫交警破获逃逸案

本报邢台电(通讯员王腾飞)10月22日15时许,南宫市公安局交警大队事故科民警接到指挥中心处警命令:在朝阳路长城医院门口发生交通事故,一名骑电动自行车的驾驶人倒在路边,已被送往医院救治,怀疑是一起肇事逃逸交通事故。

大队民警立即赶往现场调查取证,经调取长城医院门口监控,发现一辆电动三轮车与一辆电动自行车相撞,电动自行车驾驶人倒地受伤,三轮车驾驶人驾车向东逃逸。由于长城医院门口监控距离事发点较远,且视频图像无法分辨逃逸人相貌特征,事故民警随即调取各路路口监控,按路线倒查该电动三轮车的行驶轨迹,最终在市医院的监控视频中采集到该逃逸人的清晰图像。

经民警辨认,该嫌疑人为女性,穿红色上衣(衣服有白色卡通图案),驾驶一辆浅紫色电动三轮车。民警随即走访事发地点附近群众及各个小区、门市,搜集相关线索,寻找逃逸嫌疑人与嫌疑车辆。由于电动车无牌照,民警无法锁定该车信息与驾驶人信息,给追逃工作带来一定的难度。南宫交警微信公众号发布《悬赏通告》,向社会征集破案线索。

自11月6日18时发布“10·22”交通肇事逃逸案《悬赏通告》后,交警大队事故民警接到很多热心群众的举报。面对强大的社会舆论压力,肇事嫌疑人李某于两小时后到交警大队投案自首,对10月22日驾驶电动三轮车发生交通事故后逃逸的行为供认不讳。

目前,案件正在进一步调查处理中。

买“驾驶证” 伪造号牌 驾驶员被拘10天并罚款

本报沧州电(通讯员刘茂林 记者代晴)11月6日,渤海新区公安分局交警三大队查处一起使用伪造的机动车驾驶证和机动车号牌的严重违法交通违法行为,驾驶员被拘10天,罚款5000元。

11月6日10时许,一辆白色雪佛兰轿车由南向北行至南大港骏驰驾校红绿灯路口处时,被在此执勤的渤海新区公安分局交警三大队民警拦查。驾驶员反复表示,都是当地人,没必要检查。见民警动“真格的”,他慌了起来,先说忘记带行驶证、驾驶证,后又称打电话找一下熟人。在民警的执意要求下,驾驶员出示了相关证件,通过仔细检查,民警发现驾驶员的驾驶证所用纸张颜色偏浅,且字迹印刷模糊不清,存在伪造嫌疑。

民警利用公安交通警务通核查终端系统进行核查,发现驾驶员董某未取得机动车驾驶证驾驶机动车、使用伪造的机动车驾驶证并使用其他机动车号牌。原来,驾驶员董某只驾驶过装载机,因为没有机动车驾驶证,他便通过微信朋友圈好友“取得了驾驶证”,同时找了一副冀J97K××号牌替代了原牌照鲁RN34××来躲避电子监控,没想到到刚刚上路就被警察逮了个正着儿,被拘留10天,罚款5000元。

福彩开奖

3D第2018306期

中奖号码 316

20选5第2018306期

中奖号码 16、19、17、06、13

好运2第2018306期

中奖号码 16、19

好运3第2018306期

中奖号码 16、19、17

七乐彩第2018132期

基本号码 25、01、07、23、30、09、29

特别号码 22

排列7第2018132期

中奖号码 9285450

排列5第2018131期

中奖号码 19824

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

房屋起火 八旬老人被困

河间13岁少女 两进火海救人

11月5日9时许,河间市黎民居乡孙郭庄村一处民宅突发火灾,82岁村民耿洪周被困火海。危急时刻,同村13岁少女孙普净两次进入火场,连拉带拽救出老人。

本报驻沧州记者 代晴
通讯员 边铁曙

1 13岁女孩 两进火海救出老人

13岁的孙普净在献县育聪学校上初一,11月5日上午,她去同村同学家商量下午返校的事,回家路上,突然听到有人高喊“着火了,着火了”。起火地点距离孙普净只有20多米,听到喊声,她赶紧跑了过去。“我当时跑到院里,看到突突的火苗子正从窗户里往外冒,门窗处冒着滚滚浓烟,现场只有一位老爷爷,他焦急地说,屋里还有个老人,得赶紧救出来。”孙普净说。

孙普净二话没说,一头钻进火海,但立马被熏了回来。“因为我是直着身子进去的,实在太熏,太呛了。”孙普净说。她当时想去村里叫人,但又担心来不及救人。于是,她猫下腰,半跪半爬着第二次进了屋,在外屋和里屋相通的门口,发现一位老人趴在地板上。危急时刻,她用尽浑身力气,连拉带拽把老人救了出来。

那位在现场呼救的老人叫耿洪印,今年81岁。屋子里被困的老人叫耿洪周。耿洪印行动不便,发现火情后不敢贸然上前,当孙普净将要吧耿洪周拽出房门时,他吃力地搭了把手。他说要不是遇到这个好孩子,困在屋里的耿洪周就完了。

2 老人家属: 多亏了这个孩子!

“多亏了这个孩子,救了我父亲一条命。”耿洪周的儿子耿怀青和耿怀领感激地说。据介绍,他俩长期在外打工,老父亲愿意独居一院,平时两人的妻子轮流给父亲送饭、打扫、洗衣服。10多年前,父亲得了脑血栓行动不便。天冷了,老人爱使用电褥子取暖,他们怀疑这次火灾与电线短路有关。



孙普净现场讲述救人时的情景。通讯员 边铁曙摄

3 女孩父亲直夸她勇敢

谈起救人这件事,孙普净的父亲孙德祥说,火灾发生时他正在地里干活,看到村子里有人家冒黑烟,就赶紧往家赶。在赶往火灾现场的路上,他遇到了女儿,当时孩子脸上黢黑,他还以为女儿跟别人打架了。“孩子说刚刚救了一位老人,我也没太往心里去,安慰了几句就让孩子回家了。”孙德祥说,当他来到现场才发现,火势非常凶猛,三间房已经全部见了明火,邻居们

取水救火无异于杯水车薪。“我这才意识到现场原来这么凶险,感到非常后怕。”事后,孙德祥直夸女儿勇敢,但也提醒孩子帮助他人时首先要确保自身安全。

孙普净说,回到家以后,她坐在椅子上突然哭了起来。“救人时也没多想,不知道害怕,更不知道自己哪儿来那么大的劲儿。后来到了家,一想起来就后怕。”

4 被救老人身体没有大碍

据当时参与救火的邻居耿建生和耿怀英说,他们赶到现场后第一时间拨打了119报警电话,并参与救火。耿洪周老人被家人和村民合力抬上了救护车,送往医院救治。消防队员赶到后,将大火扑灭。

目前,起火原因还在进一步调查中。

耿洪周的儿子告诉记者,他的父亲在火灾中面部被烧伤,在医院里治疗了几天,目前已回家休养,身体没有大碍。



房屋被烧得面目全非。通讯员 边铁曙/摄

编后

危急时刻,勇于伸出援手,孙普净的表现令人钦佩。但同时也必须提醒大家,水火无情,一些特定险情发生时,救援需要专业的知识与技能,非专业人员参与救援一定要确保自身的安全。

追踪报道

《七进七出,两位男生火海救出被困老人》后续 两位同学获评“河北好人” 涿州市长走访慰问

本报保定电(记者李连成)保定幼儿师范高等专科学校两位男同学陈小东、李硕成七进七出火场救出被困老人(本报曾连续报道)。10月31日上午,由省文明办主办的10月“时代新人·河北好人”发布仪式暨道德模范与身边好人现场交流活动举行,两位同学光荣上榜。11月8日,涿州市长陈宇走访慰问了两位同学。

对于两位同学获得“河北好人”荣誉称号,并受到省教育厅表彰一事,保定幼儿师范高等专科学校校长王英龙

表示:“两位学生在事发危急时刻想到救,敢于救,而且有能力施救,这与家庭、社会、学校教育和成长环境的影响有很大关系。更难得的是,两个孩子并没有因为报道而变得浮躁。就像两人说的,‘这事儿过去就过去了,不能让这事儿影响到自己的正常学习和生活’。我希望他们今后继续严格要求自己,刻苦学习,成为一名优秀的大学生。”

11月8日,涿州市长陈宇走访慰问了陈小东、李硕成两位同学,亲切询问

了他们的家庭情况和学习情况,给予他们高度肯定。陈宇指出,见义勇为是社会正能量,他们是大家学习的榜样。陈小东、李硕成同学在人民群众生命财产安全受到威胁的危急时刻,不顾个人安危,挺身而出,用实际行动捍卫人民生命财产的安全,诠释了习近平总书记提出的“六有”大学生的标准,体现了当代大学生崇高的社会责任感,彰显了中华民族见义勇为的传统美德。他们是学校优秀学生和先进集体的代表,是践行社会主义核心价值观的生动榜样。